

Weingarten, 24.04.2019

Verfasste Studierendenschaft der Pädagogischen  
Hochschule Weingarten  
St.-Longinus-Straße 1  
88250 Weingarten  
0751 501-8231  
asta@ph-weingarten.de

# Protokoll StuPa-Sitzung vom 23.04.2019

## **Anwesende**

Stimmberechtigt: (8) ab 20:50 10 Personen  
Gela Burkhardt, David Löwe, Alina Maier, Annabelle Wind, Kathrin Schiffel, Max Buemann, Johannes Schreiber, Uli Armbuster  
Ab 20:50 Lea Sturm, Christian Lamparter

Nicht stimmberechtigt: (2) aus dem Club Fair.

Redeleitung: Gela Burkhardt, ab 20:50 Lea Sturm

Protokollant: Gela Burkhardt

Beginn: 19:40 Uhr

Ende: 21:34 Uhr

Anhänge und Berichte können im Anhang eingesehen werden. Diese können zu den Öffnungszeiten des VS – Büros dort eingesehen werden.

## **TOP 1 Festlegung der Tagesordnung**

Die Tagesordnung wird um die folgenden Tagesordnungspunkte erweitert und angenommen:

- Antrag auf finanzielle Unterstützung: 2 Veranstaltungen in Kooperation mit der Weißen Rosen

## **TOP 2 Genehmigung des Protokolls vom 29.01.2019**

Das Protokoll wird nachgereicht.

## **TOP 3 Abstimmungen über**

### **a. Anschaffungen**

- Es liegen keine Anträge auf Anschaffungen vor.

### **b. Anträge auf finanzielle Unterstützung**

- Familienfest vom Club Fair

2 Vertreter des Club Fairs berichten von den Planungen für das Familienfest. Informationen diesbezüglich können im Anhang eingesehen werden. Das Familienfest wird am 1. Juni stattfinden. Der Club Fair beantragt 2000€ als Maximalbetrag.

Es wird bemängelt, dass auch bei dieser erneuten Planung keinerlei Kostenaufstellung vorhanden ist. Stufen und andere Organisationen müssen im Vorfeld detaillierte Preisübersichten abliefern.

Die Finanzreferentin soll die Möglichkeit haben unter Berücksichtigung des Haushaltsplans die Summe auf die dort veranschlagte Summe zu deckeln. Diesem Vorschlag wird mit 6 Ja Stimmen und 2 Enthaltungen zugestimmt. Es wird erwartet, dass genaue Kostenvoranschläge übermittelt werden sollen. Ansonsten behält sich das StuPa vor, die Gelder nicht auszuzahlen.

Um 20:50 erscheinen die Mitglieder des Fakultätsrats 1.

- 20 Jahre alibi

Zum Geburtstag des alibi wird vom 26. Bis 29. Juni ein Festival veranstaltet. Im Zuge dessen werden die First Responder in den Räumlichkeiten der VS arbeiten. Es wird darüber beratschlagt unter welchen Voraussetzungen bezuschusst werden darf. Es wird zugestimmt die Veranstaltung zu bezuschussen, jedoch muss dafür eine konkrete Kostenaufstellung vorgelegt werden. Sobald eine konkrete Kostenaufstellung vorhanden ist, und die Finanzreferentin der Rechnungshöhe zustimmt, soll über diese per Mailumlaufverfahren abgestimmt werden.

- Weiße Rose
  - Ausfahrt Friedrichshafen

Der Vorschlag von Herrn Jörg wird vorgestellt. Es wird angesprochen, dass bisher keine Preise für die Führungen nicht bekannt sind. Der Bus würde 475€ kosten. Es wird um eine genaue Kostenaufstellung gebeten, über diese dann per Mailumlaufverfahren abgestimmt werden darf.

- 70 Jahre Grundgesetz- Veranstaltung in der Linse

Es ist unklar in welcher Höhe Kosten auf die VS zukommen würden. Es wird um eine genaue Kostenaufstellung gebeten, über diese dann per Mailumlaufverfahren abgestimmt werden darf.

## **TOP 4 Sonstiges**

- ❖ Positionierung Arbeitskreis Lehramt
  - Über die Positionierung wird bis zum 26. April per Mailumlaufverfahren abgestimmt.
  
- ❖ Alle weiteren TOPs werden, auf Grund der Uhrzeit, in die nächste Sitzung verschoben.

Mit freundlichen Grüßen

**Lea Sturm**  
Vorsitzende StuPa

**Gela Burkhardt**  
Protokollantin